满都海公园有了便民衣帽架 市民锻炼健身轻装上阵

呼和浩特晚报讯(记者李娟)随着天气的转暖,公园里越来越美,健身锻炼的市民不断增多。在健身时人们为了轻装上阵,将树枝当成"挂衣架",乱搭乱挂的不文明行为时有发生。近日,满都海公园的工作人员在公园广场上安装了便民衣帽架,既方便了锻炼的市民,又消除了乱搭乱挂的不文明行为。

4月25日上午,记者走进满都海公园,只见健身广场上有不少市民在跳舞健身,广场边上一个红色的便民衣帽架上挂满了衣服。这个便民衣帽架以蒙古包为主体造型,苏鲁锭图案更是独具民族特色,中间则采用音符造型作为衣服,书包的挂钩,方便了市民使用。

"之前锻炼累了,想坐在椅子上休息会儿,但上面都是人们放置的衣服,不方便坐。现在有了便民衣帽架,大家锻炼时可以把衣服、水杯挂在上面,既方便又美观。"杨建忠每天早上都会在这里和伙伴们健身锻炼,说到衣帽架的设

置,他向记者不住地称赞。

据了解,随着天气转暖,不少前来满都海公园晨练的市民在热身后会脱下外套,他们放地上嫌脏,因此附近的树枝就成了挂衣架,有的人甚至把衣服直接压在灌木丛上,虽然公园的工作人员做了大量巡视劝诫工作,但收效甚微。

"为了解决这一问题,我们根据公园景观及 民族特色订制了2个便民衣帽架,还在绿地里增 设了原木桌凳,解决了人们外套和水杯无处放 置的问题,也消除了为挂衣服而影响公园绿化 的不文明行为。"满都海公园安全生产组组长王 玮介绍。

市民张莲在舞蹈训练结束后来到衣帽架前取下衣服,她告诉记者:"呼市早晚的天气比较冷,所以出门的时候大家穿的衣服多,锻炼的时候就得脱下来,有时候抱着,有时候放在地上,特别不方便。现在公园里有了这个衣帽架,还有保安人员巡逻,我们感到非常贴心。"



破解污水外溢难题 接诉即办解民忧

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)近日,金海区域服务中心接诉即办收到诉求人反馈,金川公交六公司往东100米处有污水外溢情况,影响居民出行,希望得到妥善解决。

随后,金海区域服务中心基层扁平化治理指挥中心工作人员立即联合市督办组等相关工作人员、中铁相关工作人员到现场查看,分析查找原因并提出解决方案。

调查发现,管道管理存在归属不清的情况,污水管和雨水管分别由不同的承办方负责,而污水外溢地点又紧邻农贸市场,污水大量排出导致管道堵塞,污水便从雨水管道排出,发生外溢情况。金海区域服务中心负责人王楠配合市督办组了解情况后,联合各部门立即提出解决方案,首先由市政公司联系污水清理专用车进行清淤作业,防止污水再次滥流,随后明确由中铁公司负责后期对该管道的维修处理。目前,污水井已完成清淤作业,路面已恢复洁净

金海区域服务中心相关负责人表示,今后将联合各相关单位持续关注此问题,提前对污水井进行预处理,维护居民的生活环境,保障居民的出行便捷。下一步,金海区域服务中心将切实推动居民身边事、疑难事的高效解决,对居民反映强烈、关注度高、涉及居民切身利益的民生问题进行重点跟踪处置,及时高效回应居民关切问题,努力将各类基层问题化解在萌芽,处置在前端。

这些道路通行有变 请提前绕行

呼和浩特晚报讯(记者徐达明)4月24日,记者从呼和浩特市公安局交通管理支队了解到,为配合开展道路和园林绿化规划工作,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,市公安局交通管理支队发布交通管理通告,对下述路段采取临时交通管制。

据了解,自4月29日起,市政建设服务中心因施工需要,封闭学苑东街与腾飞南路交会处,东100米处至阿吉泰路段。封闭阿吉泰路与通和北街,南150米处至学苑东街路段。请广大交通参与者相互转告,按照交通指示标志选择适合道路通行。

让慢行回归城市 人车分流无障碍通行

市民点赞海亮商圈慢行系统

呼和浩特晚报讯(记者李娟)"我们小区紧邻商业区,周围人多车多。自从海亮商圈进行了慢行系统设置改善,人车分流后,小区里的老人和孩子出门散步安全多了。"4月25日上午,走出海亮广场居民区后,市民张女士推着婴儿车走在慢行步道上,心理踏实多了。

据了解,海亮广场周边的人流量较大,遇到节假日人流量可达十几万。由于车辆、人流密集,曾多次出现事故和纠纷。为此,在3月初,海亮商圈进行了慢行系统设置改善,形成了人车分流的有序体系。

在现场记者看到,虽然人流和车辆较多,但车辆能有序进入地下停车场,外卖小哥会将电动自行车停放在固定区域,然后进行快餐的取送服务。往来市民通过护栏能进入海亮广场的人行横道,推着婴儿车的市民则可

以通过无障碍通道进入。海亮商圈进行慢行 系统改造后行人、机动车各行其道,不仅缓解 了交通拥堵,还保障了市民的出行安全。

此外,为了保障市民出行畅通,相关部门 在海亮广场的进出口安装标识标牌,企业也 安排了安保人员在无障碍通道值守,保证残 障人士和推婴儿车的市民顺畅通行。"经过一 个多月的运行,海亮商圈人车分流模式已经 形成良性循环。尤其是在时代城东门和海亮 地下停车场设立了两个外卖停车点,外卖小 哥可以在固定地点停车,没有了乱停乱放现 象,市民的认同度很高。下一步,我们将继续 通过公共空间的优化利用,提高市民生活的 安全感、幸福感、获得感,共创全国文明城市, 共享舒适生活。"回民区城市管理综合执法局 中山中队队长锁伟说。

正是一年好春光

植绿护绿正当时



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)4月24日,新城区2023年全民义务植树活动在保合少镇义务植树基地开展。出租车行业协会、驻区企事业单位共1500余人参与此次活动。

在植树现场,大家三五成组,分工明确,取苗、放苗、填土、浇水……经过一系列的辛勤劳作,一棵棵樟子松在保合少镇义务植树基地"安了家"。"今年已经是我们第8年参与义务植树活

动了。"呼和浩特市城环服务有限公司职工樊丽华一边拎着手中的水桶走向取水点,一边说,"通过参与义务植树活动,真切体验到了植绿、护绿的重要性和必要性。希望我们种下的每一棵树苗都茁壮成长。"

"为方便市民全年多形式履行义务,推动义务植树尽责常态化,在区政府的安排部署下,我们结合辖区实际,统筹谋划、策划设计了形式多样的全民义务植树活动。造林绿化、抚育管护、自然保护、认种认养等形式安排活动,供市民履行义务植树责任。让我们栽新植绿,为构筑我国北方重要生态安全屏障奋力书写呼和浩特'绿色答卷'而努力。"新城区宣传部工作人员表示。

据了解,2023年,新城区全民义务植树工作已于4月15日正式启动,计划于5月10日结束。其间,社会各界有意愿参加义务植树活动的市民,可以个人或集体名义报名参加。报名电话:0471-4395424、13074758297。